



Prenosi se Aiša, radijallahu 'anha, da je Haris b. Hišam, radijallahu 'anhu, pitao Allahovog Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem: "Allahov Poslaniče, kako tebi dolazi Objava?" Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, odgovori: "Ponekad mi dolazi poput zvuka zvona. To mi je najteži način Objave, i kada se prekine, ja bih potpuno upamtio ono što mi je (Džibril) kazao. Ponekad mi se melek ukaže u vidu čovjeka. On bi mi govorio, a ja pamtio šta mi kaže." Aiša, radijallahu 'anha, kaže: "Vidjela sam ga kako mu stiže Objava jednog veoma hladnog dana, i kada presta, čelo mu, uistinu, još kiptaše znojem." Bilježi Buhari.

Prenosi se Aiša, radijallahu 'anha, da je Haris b. Hišam, radijallahu 'anhu, pitao Allahovog Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem: "Allahov Poslaniče, kako tebi dolazi Objava?" Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, odgovori: "Ponekad mi dolazi poput zvuka zvona. To mi je najteži način Objave, i kada se prekine, ja bih potpuno upamtio ono što mi je (Džibril) kazao. Ponekad mi se melek ukaže u vidu čovjeka. On bi mi govorio, a ja pamtio šta mi kaže." Aiša, radijallahu 'anha, kaže: "Vidjela sam ga kako mu stiže Objava jednog veoma hladnog dana, i kada presta, čelo mu, uistinu, još kiptaše znojem."

[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Haris b. Hišam, radijallahu 'anhu, upitao je Allahovog Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem, o tome kako mu dolazi Objava, pa mu je Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, kazao da mu nekada dođe melek Džibril čiji je glas jak poput zvona. To je bio najteži oblik Objave Poslaniku, sallallahu 'alejhi ve sellem, zbog kojeg bi mu bilo jako teško, a onda bi to prestalo. On bi razumio i zapamtio ono što mu je melek prenio. Objava na ovaj način bi mu dolazila kako bi ga odvratila od dunjalučkih poslova i kako bi se potpuno usredsredio onome što mu dolazi. Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, to bi razumio, jer njegov sluh i njegovo srce nisu bili zauzeti ničim osim Objavom. Također, Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, kazao je da mu nekada Džibril dolazi u liku čovjeka kao što je Dihje ili neki drugi, donoseći mu Objavu

koju bi on razumio i zapamtio. Aiša, radijallahu 'anha, kazivala je da bi vidjela Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem, kako mu dolazila Objava u veoma hladnom danu, ali bi se on znojio od teškoće onoga što prihvata.

<https://sunnah.global/hadeeth/bs/show/10840>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

